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1. When deciding which candidates to support in this election, how important were their positions on 

immigration? (READ AND ROTATED TOP TO BOTTOM AND BOTTOM TO TOP)  

69%   TOTAL IMPORTANT (NET)  
40%   VERY IMPORTANT  
29%   SOMEWHAT IMPORTANT  
 
29%   TOTAL NOT IMPORTANT (NET)  
15%   NOT TOO IMPORTANT  
14%  NOT AT ALL IMPORTANT  
1%   DO NOT KNOW (VOLUNTEERED)  
1%   REFUSED (VOLUNTEERED)  

 
2.  (EXCLUDED RESPONDENTS IN ARIZONA) Would you (ROTATED) support or oppose your state, 

[INSERTED STATE FROM QUESTION E], adopting policies similar to those enacted in Arizona that 
discourage illegal immigrants from settling or remaining in your state? (PROBED: And would that 
be STRONGLY or SOMEWHAT SUPPORT/OPPOSE?) (N=815)  

 
53%   TOTAL SUPPORT (NET)  
41%   STRONGLY SUPPORT  
12%   SOMEWHAT SUPPORT  
 
42%   TOTAL OPPOSE (NET)  
9%   SOMEWHAT OPPOSE  
33%   STRONGLY OPPOSE  
4%   DO NOT KNOW (VOLUNTEERED)  
1%   REFUSED (VOLUNTEERED)  
 

3. Which of the following best describes President Obama’s handling of immigration policy during the 
past two years? (RANDOMIZED. ACCEPTED ONLY ONE.)  

61%   PRESIDENT OBAMA HAS NOT BEEN AGGRESSIVE ENOUGH IN ENFORCING 
IMMIGRATION LAWS, FAILING TO PROTECT THE INTERESTS OF THE AMERICAN PEOPLE  

27%   PRESIDENT OBAMA’S ENFORCEMENT OF IMMIGRATION LAWS HAS BEEN JUST RIGHT  
4%   PRESIDENT OBAMA HAS BEEN OVERLY AGGRESSIVE IN ENFORCING IMMIGRATION 

LAWS, HARMING COMMUNITIES AND SEPARATING FAMILIES  
6%   DO NOT KNOW (VOLUNTEERED)  
2%   REFUSED (VOLUNTEERED)  
 

 
 
 


